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Вступ. Сучасна система освіти, удосконалюючись, ви-
суває нові вимоги до підготовки фахівців. У контексті інте-
грації до європейського освітнього простору все більшого 
значення надається підготовці професійно мобільного, кон-
курентноспроможного, висококваліфікованого, здат ного до 
саморозвитку фахівця.Формування сучасного лікаря – це 
безперервний процес напруженої праці і  самовдосконалення.

Основна частина. Після закінчення університету лі-
кар повинен мати теоретичні та практичні знання, володі-
ти методами профілактики, лікування та реабілітації об-
сягом, необхідним для практикуючого лікаря, вміти обсте-
жити пацієнта, проводити додаткові обстеження, встанов-
лювати попередній діагноз, призначати лікування та нада-
ти першу допомогу при станах, які загрожують життю. 
Головною метою української вищої освіти є підвищення її 
рівня якості, конкурентоспроможності фахівців на ринку 
праці. Майбутній лікар повинен залучатися до сучасних 
технологій надання та обробки інформації – комп’ютеру, 
Інтернету, тестуванню, діловим іграм. Особливе значення 
має набуття практичних навичок. Студент повинен не 
тільки знати, але й вміти. Лікарському вмінню, навичкам 
можливо навчитися тільки з залученням пацієнтів, коли 
можливо ознайомитись з анамнезом життя, перебігом ва-
гітності, провести об’єктивне обстеження. При цьому сту-
дент стає активним учасником не тільки учбового, але й 
лікувального процесу, що підвищує його самооцінку і мо-
тивацію до навчання. Велике значення надається опану-
ванню практичними навичками як в акушерстві так і в гі-
некології. Звертається увага студентів на актуальність 
проблеми ранньої діагностики невідкладних станів для 
своєчасного проведення  лікувальних заходів, що у свою 
чергу, впливає на результат лікування.

Послідовність цих складових навчального процессу 
сприяє формуванню клінічного мислення і вдосконалення 
отриманих знань.

Одним із шляхів поліпшення підготовки студентів  є 
залучення їх до наукової роботи в студентькому науковому 
товаристві, що працює на кафедрі  і вже має свої традиції. 
Багаторічний досвід роботи в студентському науковому 
товаристві  підтверджує, що науковий пошук, робота з ме-
дичною літературою,обробка і аналіз статистичних даних, 
дослідженняміння їх оцінити не тільки поглиблює знання 
з окремої акушерської чи гінекологічної проблеми, а й до-
помагає клінічно мислити, використовувати отримані ре-
зультати в майбутній практиці. Студенти з великим інтер-
есом відгукнулись на цей вид самостійної  науково-до-

слідної студентської діяльності. Теми наукових дослі-
джень ми обговорюємо заздалегідь, разом зі студентами.
Однією із форм сучасного освітнього спілкування є залу-
чення студентів до участі в міжнародних наукових 
конференціях,що проводяться у різних країнах світу. У 
цоьму році студенти,що навчаються на кафедрі акушер-
ства і гінекології брали участь в міжнародних конференці-
ях, що проходили в Польщі, Португалії, Бельгії під егідою 
«Молоді вчені Європи» – були запрошені і виступали з 
доповідями,відповідали на питання,отримали сертифіка-
ти з проходження мастер-класу  з оволодіння  практични-
ми навичками з провідних тем сучасного невідкладного 
акушерства. Студенти є співавторами наукових праць, 
опублікованих в вітчизняних збірниках і наукових журна-
лах. Цоьго року вийшов у світ перший номер міжнародно-
го медичного журналу у Туреччині, де надрукована науко-
ва стаття, співавторами якої є наші студенти-кружковці.
Участь у видавничій діяльності поширює кругозор, навчає 
чітко формулювати думку, клінічно мислити,знайьомить з 
сучасними проблемами акушерства, працювати зі статис-
тичним матеріалом, науковою літературою.

Висновки. Сучасні технології передачі знань ефек-
тивно спряють формуванню майбутнього фахівця, мати  
поглиблені знання з предмету,спонукають до ініціативно-
го творчого підходу оволодіння новими знаннями і  прак-
тичними навичками, більш впевнено почувати себе в про-
фесійних ситуаціях – формують професійну компетент-
ність майбутніх фахівців.
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Вступ. Реалізація Національної стратегії реформуван-
ня системи охорони здоров’я України потребує підготовки 
нового рівня якості майбутніх лікарів [1]. Це передбачає 

підготовку фахівців відповідно до загальноприйнятих 
міжнародних норм навчання з урахуванням особливостей 
та інтересів національної системи охорони здоров’я [2]. 


